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ALUNO (A) _______________________________________________  TURMA ___________


DISCIPLINA :  MATEMÁTICA                  PROFESSOR  : ________________
                     ____ TRIMESTRE                                        DATA: _____/____/___     

Conjuntos
Série A

1) Os conjuntos S, T e P são tais que todo elemento de S é elemento de T ou P. O diagrama que pode representar esses conjuntos é:
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2) Observe o diagrama e responda: Quais os elementos dos conjuntos abaixo: 


a) A = 

b) B = 

c) C = 

d) (A - B ) ∪ ( B∩C ) = 

e) (A∩C) ∪ (B – C) =

3) (PUC) Se A, B e A∩B são conjuntos com 90, 50 e 30 elementos, respectivamente, então o número de elementos do conjunto A ∪ B é: 

a) 10                        b) 70                      c) 85                      d) 110                            e) 170

4)  Na figura abaixo têm-se representados os conjuntos A, B e C, não disjuntos. A região sombreada representa o conjunto:


a) C - (A ( B)

b) (A ( B) - C

c) (A ( B) - C

d) A ( B ( C

e) A ( B ( C
     5) (UFRN) As figuras a seguir representam diagramas de Venn dos conjuntos X, Y e Z. Marque a opção em que a região    hachurada representa o conjunto Y ( (Z-X).
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6)  (PUC) O diagrama em que está sombreado o conjunto (A(C)-(A(B) é:
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7) (G1 - ifal 2016)  Em uma enquete, realizada com 2016 candidatos a uma das vagas nos cursos do IFAL, para saber em quais matérias, entre Matemática, Física e Química, eles sentiam mais dificuldade, obteve-se o seguinte resultado: 920 sentiam dificuldade em Matemática, 720 em Física, 560 em Química, 400 em Matemática e Física, 360 em Matemática e Química, 320 em Física e Química e 200 nas três matérias. O número de candidatos que afirmaram não ter dificuldade em nenhuma matéria é: 

a) 
[image: image4.wmf]136.

   

b) 
[image: image5.wmf]336.

   

c) 
[image: image6.wmf]416.

   

d) 
[image: image7.wmf]576.

   

e) 
[image: image8.wmf]696.

   

8) (Uerj 2015)  Em uma escola circulam dois jornais: Correio do Grêmio e O Estudante. Em relação à leitura desses jornais, por parte dos 
[image: image9.wmf]840

 alunos da escola, sabe-se que:

- 
[image: image10.wmf]10%

 não leem esses jornais;

- 
[image: image11.wmf]520

 leem o jornal O Estudante;

- 
[image: image12.wmf]440

 leem o jornal Correio do Grêmio.
Calcule o número total de alunos do colégio que leem os dois jornais. 

9) No colégio municipal, em uma turma com 
[image: image13.wmf]40

 alunos, 
[image: image14.wmf]14

 gostam de Matemática, 
[image: image15.wmf]16

 gostam de Física, 
[image: image16.wmf]12

 gostam de Química, 
[image: image17.wmf]7

 gostam de Matemática e Física, 
[image: image18.wmf]8

 gostam de Física e Química, 
[image: image19.wmf]5

 gostam de Matemática e Química e 
[image: image20.wmf]4

 gostam das três matérias. Nessa turma, o número de alunos que não gostam de nenhuma das três disciplinas é: 

a) 
[image: image21.wmf]6.

   

b) 
[image: image22.wmf]9.

   

c) 
[image: image23.wmf]12.

   

d) 
[image: image24.wmf]14.

   

Conjuntos Numéricos

1)  (PUC – RJ) A soma 1,3333... + 0,16666... é igual a: 

a) 1/2 

b) 5/2 

c) 4/3 

d) 5/3 

e) 3/2

2) (ENEM) Um estudante se cadastrou numa rede social na internet que exibe o índice de popularidade do usuário. Esse índice é a razão entre o número de admiradores do usuário e o número de pessoas que visitam seu perfil na rede. Ao acessar seu perfil hoje, o estudante descobriu que seu índice de popularidade é 0,3121212... O índice revela que as quantidades relativas de admiradores do estudante e pessoas que visitam seu perfil são:

a) 103 em cada 330.

b) 104 em cada 333.

c) 104 em cada 3.333.

d) 139 em cada 330.

e) 1.039 em cada 3.330.

3) (UFRJ) Se x = [image: image26.png]3 _VBa-J3+8



, mostre que x é inteiro e negativo.
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